

隔夜现货白银走势进一步上攻到15.60美元附近，国内天通银已向3100附近进军了，整体上消息面和人民币贬值让白银继续反弹，现在有媒体开始炒作中美货币战，而美国加息势在必行，美元中期利好或将影响白银的进一步反弹。

现货白银最新消息：中国人民银行周三公布的人民币中间价较昨日的中间价再贬1000余点至6.3306，贬值幅度1.6%，离岸人民币兑美元迅速下挫1.75%，人民币中间价连续两天下调千点，昨日下调幅度接近2%，创央行历史上最大。该消息直接刺激了贵金属市场的反弹，目前尚没有信号显示反弹有完成的信号。

聚佣宝分析认为目前人民币大幅贬值引发亚洲股市、汇市重挫。货币贬值和股市下挫提升了金银的保值及避险需求。而美联储货币政策是影响白银前景的最为主要的因素。投资者需要关注即将在周四公布的美国7月零售销售。我们短期内对白银走势进一步看涨，在技术上也是处于反弹信号。

技术分析来看，现货白银日K线已经七连阳了，价格站在MA5，MA10，MA20，MA40之上，非常典型的移动平均线多头信号，K线形态认为目前双底已经完成，如果说此次发生反转信号，那么以14.35-15.00的底部信号至少要保持3倍以上上涨幅度，就是必须在17.10美元附近为。这需要本月完成的上涨才符合反转信号。